
ID 年

代 

星

評

価 

良かった点 悪かった点 

1 20

代 

3 若い人妻が多く登録している / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で

楽しめる / 決済方法の選択肢が豊富 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

2 20

代 

4 若い人妻が多く登録している 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

3 20

代 

4 若い人妻が多く登録している / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で

楽しめる 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

4 20

代 

5 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

5 20

代 

3 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 未

婚の女性ユーザーも在籍している 

6 20

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 / 若い人妻が多く登録している / 女性プロフィールや

口コミ情報が充実している 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

7 20

代 

4 利用料金が比較的安い 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

8 20

代 

5 若い人妻が多く登録している / 決済方法の選択肢が豊富 女性会員が少ないと感じる口コミがある / 未婚の女

性ユーザーも在籍している 

9 20

代 

3 女性プロフィールや口コミ情報が充実している 未婚の女性ユーザーも在籍している 

10 20

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 女性会員が少ないと感じる口コミがある / 未婚の女

性ユーザーも在籍している 

11 30

代 

3 利用料金が比較的安い / 若い人妻が多く登録している / 女性プロフィールや口

コミ情報が充実している 

未婚の女性ユーザーも在籍している 

12 30

代 

4 利用料金が比較的安い 未婚の女性ユーザーも在籍している 

13 30

代 

4 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 決済方法の選択肢が豊富 未婚の女性ユーザーも在籍している 



14 30

代 

5 利用料金が比較的安い / 決済方法の選択肢が豊富 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

15 30

代 

3 利用料金が比較的安い / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめ

る / 若い人妻が多く登録している 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

16 30

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 利用料金が比較的安

い / 決済方法の選択肢が豊富 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

17 30

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 未婚の女性ユーザーも在籍している / 日本国内運

営のため、刺激的な内容は控えめ 

18 30

代 

5 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 未

婚の女性ユーザーも在籍している 

19 30

代 

3 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 利用料金が比較的安い 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

20 30

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 決済方法の選択肢が

豊富 / 女性プロフィールや口コミ情報が充実している 

女性会員が少ないと感じる口コミがある / 未婚の女

性ユーザーも在籍している 

21 30

代 

3 利用料金が比較的安い / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめ

る 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

22 30

代 

4 利用料金が比較的安い 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

23 30

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 若い人妻が多く登録し

ている 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

24 30

代 

5 決済方法の選択肢が豊富 / 若い人妻が多く登録している / パーティーチャット

で最初に入室すると双方向で楽しめる 

女性会員が少ないと感じる口コミがある 

25 30

代 

3 決済方法の選択肢が豊富 / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽し

める / 若い人妻が多く登録している 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 日本国内運

営のため、刺激的な内容は控えめ 

26 40

代 

4 若い人妻が多く登録している / 決済方法の選択肢が豊富 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

27 40

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

28 40

代 

5 利用料金が比較的安い / 若い人妻が多く登録している 未婚の女性ユーザーも在籍している / 日本国内運

営のため、刺激的な内容は控えめ 



29 40

代 

3 決済方法の選択肢が豊富 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

30 40

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

31 40

代 

3 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 若い人妻が多く登録している / 

決済方法の選択肢が豊富 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

32 40

代 

4 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 利用料金が比較的安い / パー

ティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

33 40

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 / 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / パ

ーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

34 40

代 

5 利用料金が比較的安い 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

35 40

代 

3 若い人妻が多く登録している / 利用料金が比較的安い 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

36 40

代 

4 若い人妻が多く登録している 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

37 40

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

38 40

代 

5 決済方法の選択肢が豊富 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

39 40

代 

3 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 女性プロフィールや口

コミ情報が充実している / 若い人妻が多く登録している 

未婚の女性ユーザーも在籍している / 日本国内運

営のため、刺激的な内容は控えめ 

40 40

代 

4 若い人妻が多く登録している 未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

41 50

代 

3 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 若い人妻が多く登録している 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

42 50

代 

4 決済方法の選択肢が豊富 / 若い人妻が多く登録している 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

43 50

代 

4 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 未

婚の女性ユーザーも在籍している 



44 50

代 

5 決済方法の選択肢が豊富 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

45 50

代 

3 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 若い人妻が多く登録し

ている 

女性会員が少ないと感じる口コミがある 

46 50

代 

4 若い人妻が多く登録している / パーティーチャットで最初に入室すると双方向で

楽しめる / 女性プロフィールや口コミ情報が充実している 

未婚の女性ユーザーも在籍している 

47 50

代 

4 女性プロフィールや口コミ情報が充実している / 利用料金が比較的安い 日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ / 女

性会員が少ないと感じる口コミがある 

48 50

代 

5 若い人妻が多く登録している / 女性プロフィールや口コミ情報が充実している 未婚の女性ユーザーも在籍している / 女性会員が

少ないと感じる口コミがある 

49 50

代 

3 パーティーチャットで最初に入室すると双方向で楽しめる / 女性プロフィールや口

コミ情報が充実している 

日本国内運営のため、刺激的な内容は控えめ 

50 50

代 

4 利用料金が比較的安い / 若い人妻が多く登録している 女性会員が少ないと感じる口コミがある 

 


